

# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana

TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.



4.4 ★

65 reviews

5K+

Downloads

12+

Rated for 12+ Ⓒ

Install



### నేతకానిలను విమర్శిస్తే ఊరుకునేది లేదు

మండమర్రు, ఫిబ్రవరి 10 : నేతకాని కులస్తులను విమర్శిస్తే ఊరుకునేది లేదని నేతకాని మహల్ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గొల్ల రాజు మల్లు, జిల్లా అధ్యక్షుడు సునారా రంబాబు స్పష్టం చేశారు. మండమర్రు పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. మూల సంఘం నాయకులు నేతకాని కులస్తులను తక్కువ చేసి విమర్శించడం సరైన విధానం కాదన్నారు. చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గాలతో పాటు, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని నేతకాని కులస్తుల ఓట్లకోసం గ్రేస్ నాయకులు పదవులు పొందారని పేర్కొన్నారు. తమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడితో పాటు, ఎమ్మెల్యేలను వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండ కృష్ణను విమర్శించే స్థాయి వారికి లేదన్నారు. మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు గోలేటి లక్ష్మి, యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆనంపల్లి యువరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం సంతోష్, మండల నాయకుడు దుర్గం రాజయ్య పాల్గొన్నారు.

### ఓటరు ముసాయిదా ప్రదర్శన

హాజీపూర్/కాసిపేట/కొటాల/తిర్యగి, ఫిబ్రవరి 10 : హాజీపూర్, కాసిపేట, కొటాల, తిర్యగి మండలాలలోని ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ స్థానాలకు సంబంధించి ఎన్నికల సందర్భంగా ఆయా ఎంపీటీసీ కార్యాలయాల్లో సోమవారం ఓటరు జాబితా ముసాయిదాను అధికారులు ప్రదర్శించారు. ఆయా కార్యక్రమంలో హాజీపూర్ సీనియర్ ఆన్లైన్డ్ కొండయ్య కాసిపేట, కొటాల, తిర్యగి మండలాల ఎంపీటీసీలు సత్యనారాయణ సింగ్, కోట ప్రసాద్, వేముల మల్లేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఫిలయర్స్, పెన్షన్ రాక ఇబ్బందులు

శ్రీరాంపూర్, ఫిబ్రవరి 10 : సింగరేణిలో 11వ వేజ్ బోర్డులో విరమణ పొందిన కార్మికులకు ఫిలయర్స్, పెన్షన్ చెల్లించాలని, వారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని టీబీజీకేఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కే సురేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఉపాధ్యక్షుడు మెట్టం లక్ష్మణ్, డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బండే రమేష్ తో కలిసి సోమవారం ఆయన మాట్లాడారు. నవంబర్, డిసెంబర్ లో బయోమెట్రిక్ విధానం ద్వారా జీవన్ ప్రమాణ్, మెడికల్ కార్డులు రెన్యూవల్ చేసుకోవడంలో వీన్ని చిన్న తప్పుల వల్ల పెన్షన్ పొందలేకపోతున్నారని, అలాగే మెడల్ సౌకర్యం కూడా పొందలేకపోతున్నారని తెలిపారు. రిటైర్డ్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర సంయుక్త కార్యదర్శి పానగంటి సత్యయ్య, టీవీ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి పాగుక రమేష్, ఆర్గనైజింగ్ అన్వేషకర్షి పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థినికే సన్మానం

కోటపల్లి, ఫిబ్రవరి 10 : గణతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా డిల్లీలో నిర్వహించిన పరేడ్ లో పాల్గొన్న కోటపల్లి మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థిని గుగ్గోత్ రుచి, ఆమె తల్లిదండ్రులు లలితా-దేవ్ క్షాత్రయంకు సోమవారం ప్రెస్ నిఫాల్ రాజేశ్వర్, ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు. మోడల్ స్కూల్లో చదివిన రుచికి పరేడ్ లో పాల్గొనడం గర్వకారణమని పేర్కొన్నారు.

### నిత్యావసర సరుకులు అందజేత

మంచిర్యాల ఆర్డర్స్, ఫిబ్రవరి 10 : అమృతకాంక్ష తెల్లర్ సొసైటీ వృద్ధుల వికలాంగుల ఆశ్రమంలో మంచిర్యాల మహిళా తరంగిణి మునుక ఆధ్వర్యంలో నిత్యావసర సరుకులను పంపిణీ చేశారు. అందజేతలు మంజులక్ష్మి, పాపి బర్బర్ స్టేషన్ అందించారు. ఆనంతరం పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు లక్, వందన నాగమణి, జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

### రైతులకు అవగాహన

టీవారం, ఫిబ్రవరి 10 : కోత్పల్లి శివారు ప్రాంతంలోని పరి క్షేత్రాలను మండల వ్యవసాయ అధికారి ఆతే సుధాకర్ సందర్శించి, రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. వరి కాండం తొలుతు పురుగుతొపాటు, పొలాల్లో చొడు కూడా గమనించి, పరిష్కార చర్యలు వివరించారు. ఏకాడో అరుణ్ కుమార్, రైతులు కలగూర లింగయ్య, కలగూర వెంకట, కలగూర రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టాయిలెట్లు పూర్తయ్యేనా..!

- ఏడాది గడిచినా పూర్తికాని పనులు
- మందమర్రు బస్టాండ్ లో ప్రజలు, ప్రయాణికుల ఇబ్బందులు



మందమర్రు మార్కెట్ ఆర్టిసీ బస్టాండ్ లో అసంపూర్ణ నిర్మాణంలో ఉన్న పబ్లిక్ టాయిలెట్లు

మందమర్రు, ఫిబ్రవరి 10 : మందమర్రు పట్టణంలోని మార్కెట్ గేట్ గల ఆర్టిసీ బస్ స్టేషన్ ఆవరణలో టాయిలెట్ల నిర్మాణం అసంపూర్ణంగా నిలిచిపోయింది. ప్రజల సౌకర్యార్థం గతేడాది గతేడాది అక్టోబర్ 21న చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ శంఖుస్థాపన చేసిన పనులు ప్రారంభించగా, ఏడాది గడిచినా ప్రారంభానికి నోచుకోకుండా పోయింది. శంఖుస్థాపన సమయంలో మూడు నెలల్లో పూర్తిచేస్తామని చెప్పిన ఎమ్మెల్యే.. ఆనంతరం అటువైపు కన్నెత్తి చూడకపోవడంతో ప్రజలు, ప్రయాణికుల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి నెలకొన్నది. నిత్యం ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లే ప్రయాణికులతో పాటు, వివిధ ఆవసరాలపై మార్కెట్ కు వచ్చే వారు, చిరు వ్యాపారులు పబ్లిక్ టాయిలెట్లపై తీవ్ర ఇబ్బందులు

పడుతున్నారు. నిర్మాణం పూర్తయితే సమస్య పరిష్కారం వుతుందని ఆశించిన తమకు నిరాశ మిగిలిందని ప్రజలు, ప్రయాణికులు అంటున్నారు. ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన తర్వాత మొట్టమొదటి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ పనులకు శంఖ స్థాపన చేయగా, మొదటి షరే పరికాకపోవడంపై తీవ్ర విమర్శలు వ్యక్తంవుతున్నాయి.

### టాయిలెట్ నిర్మాణం పనులను పూర్తి చేయాలి..

మందమర్రు మార్కెట్ బస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఎమ్మెల్యే వివేక్ గతేడాది శంఖుస్థాపన చేసిన పబ్లిక్ టాయిలెట్ నిర్మాణ పనులను మొదటి పూర్తి చేయాలని టీఎస్పీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు రాజేంద్రప్రసాద్ డిమాండ్ చేశారు. అసంపూర్ణ నిర్మాణంలో ఉన్న టాయిలెట్లను సోమవారం ఆయన పరిశీలించారు.

## సింగరేణిలో డైరెక్టర్ల నియామకం

శ్రీరాంపూర్, ఫిబ్రవరి 10 : సింగరేణిలో ఖాళీగా ఉన్న నాలుగు డైరెక్టర్ పోస్టుల్లో సోమవారం రెండు పోస్టులను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సంయుక్తంగా నియమించాయి. సింగరేణిలో సీఎంఓ(ఐఎస్)ను, డైరెక్టర్ (ఫైనాన్స్)ను ఏఎఫ్ఎన్ఎల్ను... మిగిలిన డైరెక్టర్లను సింగరేణిలోని అనుభవం గల సర్టిఫైడ్ జీఎంల నుంచి నియమిస్తారు. కొంత కాలంగా ఖాళీగా ఉన్న డైరెక్టర్ (సీపీ, ఆపరేషన్) పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియను సింగరేణి వ్యాప్తంగా ఉన్న 10

మంది జీఎంలను ఇంటర్వ్యూలకు పిలిచారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, కేంద్ర కోలిండియా లిఫ్ట్ నికలెట్లు, సీఎంఓ, కోల్ సెక్టార్ ఉన్నతాధికారులతో కూడిన కమిటీ ద్వారా ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించారు. ఈ మేరకు శ్రీరాంపూర్ జీఎం ఎల్వీ సూర్యనారాయణను డైరెక్టర్ (సీపీ)గా, రామంగండ్ల ఆర్టీ-3 ఆడ్రీయాల జీఎం కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లును డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్)గా నియమించారు. సింగరేణిలో డైరెక్టర్ సంఖ్య నలుగురికి చేరింది. డైరెక్టర్ (పా), డైరెక్టర్ (ఫైనాన్స్)



డైరెక్టర్ (సీపీ) సూర్యనారాయణ, డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్) వెంకటేశ్వర్లు

పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. సీఎంఓ బలరాం డైరెక్టర్ (ఫైనాన్స్, పా) ఆదనపు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు.

## బ్యాడ్మింటన్ రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ

నన్నూర్, ఫిబ్రవరి 10 : కొత్తగూడెంలో 6 నుంచి 9వ తేదీ వరకు జరిగిన పదో రాష్ట్రస్థాయి మ్యాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో జిల్లా క్రీడాకారులు ప్రతిభ చూపినట్లు జిల్లా ఆసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు పులూరి సుధాకర్ సోమవారం తెలిపారు. 75 డబ్బుల విభాగం సింగిల్స్ లో మందమర్రుకి చెందిన పల్లెం రాజు లింగు విన్నర్ గా, డబ్బుల్స్ లో వరంగల్ క్రీడాకారుడు, రిటైర్డ్ డీఎస్సీ నరసయ్యతో కలిసి పాల్గొని విన్నర్ గా నిలిచాడు. అలాగే 35 స్టప్ విభాగం మిక్స్డ్ డబ్బుల్స్ లో మంచిర్యాల



జిల్లా క్రీడాకారులతో కలిసి పాల్గొని విన్నర్ గా నిలిచిన పల్లెం రాజు లింగు విన్నర్ గా నిలిచాడు. అలాగే 35 స్టప్ విభాగం మిక్స్డ్ డబ్బుల్స్ లో మంచిర్యాల

## ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి



ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, ఫిబ్రవరి 10 : కుప్రం టీఎం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో పదో తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని విద్యార్థులకు రిజిస్టర్ జాయింట్ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. స్టానిక్ రాజేంద్ర ప్రసాద్ బీఎడీ కళాశాలలో సోమవారం డీకావో గమనూయేల్ అధ్యక్షతన ఎంకావోలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల హెచ్ఎంఎల్తో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజర్, మాట్లాడారు. మార్చి 10 వరకు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని కోరారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎన్నటికప్పుడు సమీక్షలు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసిఫాబాద్ కమిటీ, ప్రభుత్వ పరిశ్రమ అధికారి కమయ్ బాబు, ఫైనాన్స్ అకౌంటెంట్ అధికారి దేవూజి, కో ఆర్డినేటర్ మధూకర్, అలీద్ అలీ, శ్రీనివాస్, భాగ్యలక్ష్మి తదితరులున్నారు.



రామ చిలుకల వలే కనిపిస్తున్న పుష్పాలు

### రామచిలుకలు కాదు.. పుష్పాలే..

ఈ చిత్రంలో కనిపిస్తున్నది రామచిలుకలు అనుకుంటే పొరబడే నట్లే... లచ్చం రంగు రంగులతో కూడిన చిలుకల మాదిరిగా కనిపిస్తున్నది రణపాల చెట్లు. ఈ చెట్లు పూలు రంగు రంగులతో కూడిన చిలుకల వలే దర్శనమిస్తున్నాయి. ఇవి మంచి ర్యాలోని రాజ్ పేటలో కనిపించగా 'నమస్తే' క్లిక్ మనిపించింది. - మంచిర్యాల స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, ఫిబ్రవరి 10

### శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకే కార్టన్ సెర్టి

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, ఫిబ్రవరి 10 : శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసమే కార్టన్ సెర్టి చేపడుతున్నట్లు ఆసిఫాబాద్ పట్టణ సీపీ రవీందర్ తెలిపారు. జిల్లా ఎస్సీ డివీ శ్రీనివాస్ రావు, అదనపు ఎస్సీ ప్రభాకర్ రావు, ఆసిఫాబాద్ ఎస్సీ చిత్రంజన్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం ఉదయం పట్టణంలోని ఆర్ఆర్ కాలనీలో సీపీ జన బృందంతో కలిసి కాలనీలోని ఇళ్లలో తనిఖీలు చేశారు. ప్రముఖులైన లేని 82 బైకులు, 4 ఆటోలు, కారు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నలుగురు ఎస్సీలు, 60 మంది పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

### మాల్లీలను ఎస్సీ జాబితాలో కలుపాలి

వాంకీడి, ఫిబ్రవరి 10 : రాష్ట్రంలోని మాల్లీ కులస్తులను ఎస్సీ జాబితాలో కలపాలని అఖిల భారతీయ మాల్లీ మహా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సుకుమార్ పెట్టెల్ కోరారు. హైదరాబాద్ లోని మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే ప్రజాభివృద్ధి సోమవారం డిప్యూటీ సీఎం జ్యోతి క్రమారామ జాతీయ, రాష్ట్ర, ఉమ్మడి అధికారి జిల్లా నేతలతో కలిసి 11 డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. సకార మహారాష్ట్రకు చెందిన డివీ గణపతి నేమనే సర్, జాతీయ అధ్యక్షుడు వినూకరావు పాటిల్, గుజురాత్ సంఘ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ శ్యామరావు పూలే, మధ్యప్రదేశ్ అధ్యక్షుడు, అధ్యక్షుడే అఖిల వాగ్లా, మాల్లీ మహా సంఘం మహిళా విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వివేక్ వాగ్లే, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుర్తులే నారాయణ, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సాంబన్న సింఠే, రాష్ట్ర కోశాధికారి సతీష్ గుర్తులే, కుప్రం టీఎం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుర్తులే మేంగజి, కొట్లాంగి సాగర్, బెండర్ వస్త్ర, సింఠే తిరుపతి, సింఠే చంద్రశేఖర్, వినోద్ గుర్తులే తదితరులు ఉన్నారు.

### ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకం నిరసన

కొటాల, ఫిబ్రవరి 10 : ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మూల మహల్ నేతకాని ఇన్సర్ సంఘం నాయకులు నిరసన తెలిపారు. మాజీ ఎంపీపీ బసారా విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ.. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 341కి విరుద్ధంగా 4వ తేదీన అసెంబ్లీలో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశ పెట్టడాన్ని పూర్తిగా వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి కమిటీ సభ్యులు బండారావు, జానకి రావు, టిపారీ, హెమాజీ, ప్రకాష్, అశోక్, జీవన్ తదితరులున్నారు.